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L’anno duemiladiciassette  il giorno 23 del  mese di febbraio  alle ore 17:30 nei propri locali, siti in via Gaglio n. 1 in 
Agrigento, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Agrigento, giusta convocazione del  
20/02/2017  (prot. 107),  costituito dai componenti del seguente elenco, in cui è espressamente indicata la presenza 
ovvero l’assenza,  con l’ordine del giorno di seguito riportato:  

CONSIGLIERI 

 Ingegneri: 

Armenio Domenico Presidente Presente 

Avenia Alberto Vicepresidente Presente 

Battaglia Gabriella Consigliere Presente 

Bellini Epifanio M. Consigliere Presente 

Cucchiara Calogero Consigliere Presente 

Di Franco Salvatore Consigliere Assente 

Di Miceli Giuseppe Tesoriere Presente 

Di Rosa Vincenzo Consigliere Assente 

Gallo Claudio Consigliere Assente 

Miccichè Maria Segretario Presente 

Milioti Antonio Consigliere Assente 

Picone Francesco Consigliere Presente 

Russo Franco Consigliere Presente 

Santini Giuliana Consigliere Presente 

Zicari Calogero Consigliere Presente 

   

ORDINE DEL GIORNO: 

Il Presidente constatata la validità della  seduta la dichiara aperta.  Si passa, quindi,  alla discussione dei punti 

all’ordine del giorno.  

 

1. Approvazione  PTPCT; 

2. Segnalazione e ratifica terne collaudo; 

3. Iscrizioni, cancellazioni e trasferimento; 

4. Regolamento Segnalazione terne; 

5. Dimissioni del Presidente dalla carica – Elezione Presidente; 

6. Varie. 

 

 
PUNTO  1: APPROVAZIONE PTPCT 

Il Presidente riferisce che, per come previsto,  lo schema del PTPCT è stato pubblicato  sul nostro sito per una pubblica 
consultazione per 20 giorni per eventuali osservazioni o suggerimenti. Nessuna comunicazione è pervenuta. Il 
Consiglio, quindi, delibera l’approvazione definitiva del PTCPT che fa parte integrante del presente verbale. 
 
PUNTO 2  :  SEGNALAZIONE E RATIFICA TERNE DI COLLAUDO 

Il Presidente riferisce che la Ditta Antinoro, di cui al precedente Consiglio, in data 13 febbraio c.a., per lo stesso lavoro 
ha inoltrato nuova richiesta di terna in quanto nessuno dei professionisti segnalati ha accettato l’incarico e ha 
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rappresentato l’urgenza vista la scadenza dei termini previsti nel decreto di finanziamento. Il Presidente, quindi, con 
nota prot. n. 100 del 13/02/2017,  ha segnalato la seguente terna: Accardo Giuseppe, Giambrone Antonino, Tirolo 
Lillo. Il Consiglio ratifica la segnalazione. 
 

Viene esaminata la richiesta di terna della Ditta Minnella Angelo, di cui al Consiglio del 13/01/2017, per lo stesso 

lavoro la Ditta  ha inoltrato nuova richiesta di terna in quanto nessuno dei professionisti segnalati ha accettato 

l’incarico.   

  Il Consiglio delibera di segnalare la seguente terna di professionisti: 

Ing. Di Marco Tarcisio 

Ing. La Magra Francesco 

Ing. Madonia Adriano 

 

Viene esaminata la richiesta di terna della Ditta Lo Scrudato relativamente a:” Progetto per la realizzazione di n. 2 

corpi fabbricati sui lotti “A” e “B” del p.d.l. approvato con delibera n. 24 del 5/4/2013 sito in c.da Melaco – Comune 

di S.G.Gemini” .  Il Consiglio delibera di segnalare la seguente terna di professionisti: 

Miccichè Alfonso 

Reina Biagia 

Tomasino Calogero 

 
Prende la parola il Presidente riferendo sulla richiesta pervenuta dall’Istituto Superiore “E.Fermi” relativamente a:  “ 
“Convenzione di Formazione in alternanza scuola lavoro”. Il Consiglio  delibera di aderire alla convenzione. 
 
PUNTO  3 :  ISCRIZIONE - CANCELLAZIONE E TRASFERIMENTI 

Vengono esaminate alcune   domande di nuova iscrizione. Il Consiglio, essendo in regola la relativa documentazione, 
delibera di iscrivere gli  Ingg. 

 
Nominativo 

N. iscri. Sezione                Settori 
   

CASCINO GASPARE        A2153   A  a 
FERRARO DOMENICO   A2154  A  a 
LA MENDOLA GIUSEPPE   A2155   A  a 
LUMIA LUCIA                  A2156   A  a 
PONTEI DARIO    A2157  A  a 
CAPUTO ALESSIA    A2158  A  b 

 
Vengono esaminate tre domande di Cancellazione. Essendo in regola con la quota associativa, il Consiglio delibera la 
cancellazione dei seguenti Ingg: Di Maio Francesco, Savarino Vittorio, Romano Calogero. 
Viene esaminata la richiesta di nulla osta, per cambio di residenza, degli Ingg: Cilia Giuseppe e Manetta Daniele. Il 
Consiglio delibera di concedere il nulla osta per l’ing. Cilia all’Ordine di Modena e per l’Ing. Manetta all’Ordine di 
Savona. 
    
PUNTO  4:  REGOLAMENTO SEGNALAZIONI TERNE 

Il Presidente illustra la bozza di Regolamento distribuito a tutti i Consiglieri e li invita ad un attento esame e a 

proporre al prossimo Consiglio gli eventuali suggerimenti. 

 
PUNTO  5: DIMISSIONE DEL PRESIDENTE DALLA CARICA – ELEZIONE NUOVO PRESIDENTE 
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Prende la parola il Presidente,  riferendo che con rammarico rassegna la dimissioni dalla carica per i numerosi e 
contingenti impegni professionali e poiché vede la carica come  servizio ritiene giusto che questo incarico sia svolto da 
chi può essere più presente. L’Ing. Armenio propone al Consiglio  quale nuovo Presidente il Vicepresidente Ing. A. 
Avenia.  Il Consiglio, dopo un inutile tentativo di dissuasione,  con dispiacere riconosce il senso di responsabilità del 
Presidente e gli obbiettivi raggiunti con questa  presidenza e per acclamazione delibera di nominare presidente l’Ing. 
Alberto Avenia. Prende la parola il Presidente Avenia suggerendo al Consiglio , quale Vicepresidente, l’Ing. Epifanio 
Bellini. Il Consiglio per acclamazione delibera di nominare Vicepresidente l’Ing. Epifanio Bellini. 

 

 
PUNTO  4 :  VARIE 

Tra le varie viene esaminata la parcella  la parcella dell’Ing. Francesco La Novara  relativa a:”Consulenza tecnica di 
parte redatta nell’interesse dei Sig.ri Galluzzo e Greco nella causa civile n. 928/2011”  .  L’Ing. Miccichè, Presidente 
della Commissione pareri, illustra la relazione della commissione che ha ritenuto congruo quanto esposto dal 
Professionista. Il Consiglio all’unanimità delibera di esprimere parere di congruità per € 3.900,00.  
 
 
Non essendoci altri argomenti da trattare e visto che nessuno chiede la parola il Presidente dichiara chiusa la seduta. Il 
presente verbale viene letto confermato e sottoscritto. 
 

Il Presidente 
Ing. Alberto Avenia 

 
Il Segretario 

Ing. Maria Miccichè 

 
 

Armenio Domenico  

Battaglia Gabriella  

Bellini Epifanio M.  

Cucchiara Calogero  

Di Miceli Giuseppe  

Picone Francesco  

Russo Franco  

Santini Giuliana  

Zicari Calogero  

 


